             Obecní úřad Hrubčice, PSČ 798 21 Bedihošť
                                                                                                           Hrubčice, dne 27. 12. 2012
OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY V OBCI HRUBČICE
          Starosta obce Hrubčice oznamuje, podle § 34 odst. 1 a 3 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta České republiky a o změně některých zákonů, že se volba prezidenta České republiky koná ve dvou dnech, kterými jsou pátek 11. ledna a sobota 12. ledna 2013. Případné druhé kolo volby prezidenta České republiky se koná ve dvou dnech, kterými jsou pátek 25. ledna 2013 a sobota 26. ledna 2013.
První kolo volby

         První den, tj. v pátek 11. 1. 2013 začíná hlasování ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin. Druhý den, tj. v sobotu 12. 1. 2013 začíná hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin.
Druhé kolo volby

         První den, tj. v pátek 25. 1. 2013 začíná hlasování ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin. Druhý den, tj. v sobotu 26. 1. 2013 začíná hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin.
         Místo konání voleb je tělocvična Základní školy Hrubčice, Hrubčice

 č. 37, PSČ 798 21 Bedihošť, telefon 582 368 338.
UPOZORNĚNÍ:
          Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den volby dosáhl věku nejméně 18 let. Ve druhém kole volby může volit i státní občan České republiky, který alespoň druhý den druhého kola volby dosáhl věku 18 let.
          Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky a nebo cestovním průkazem.  Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno.                
            Volič může požádat ze závažných zejména zdravotních důvodů obecní úřad na telefonu 582 368 517 a ve dnech volby okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena na telefonu 582 368 338.  V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 
                                                                                   Milan Mlateček

                                                                              starosta obce Hrubčice
